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. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) Biri digerinden 1503 fazla olan iki dogal
sayidan kiglk olani 3476 ise bu iki dogal
sayinin toplami kagtir?

GCozum:

2) Bir pazarci cumartesi giini 1413 kg patates
satiyor. Pazar glnl ise cumartesi gininden
600 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki ginde
toplam kag kg patates satmistir?

Cozum:

3) Bir pazarci cumartesi gini 3215 kg sogan
satiyor. Pazar gunl ise cumartesi gininden
380 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glnde
toplam kag kg sogan satmistir?

Cozum:

4) Bir pazarci cumartesi gini 2280 kg kavun
satiyor. Pazar gunl ise cumartesi giuninden
276 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glnde
toplam kag kg kavun satmistir?

Cozim:

5) Cumartesi glini 4188 litre sut toplayan
sitcl Pazar gunl 4656 litre sit topluyor. Bu
sltcl iki giinde kac litre stt toplamistir?
Cozim:

6) Bir pazarci birinci glin 4513 kg biber satiyor.
ikinci giin ise birinci giinden 256 kg fazla
satiyor. Bu pazarci iki gliinde toplam kac¢ kg
biber satmistir?

Gozum:

7) Miizeler Haftasinda bir miizeyi 2387 kadin,
kadinlardan 353 fazla erkek ve 2809 c¢ocuk
ziyaret etmistir. Mizeyi toplam kag kisi ziyaret
etmistir?

¢Cozum:

8) Bir pazarci cumartesi glinii 1599 kg karpuz
satiyor. Pazar gunl ise cumartesi gininden
506 kg fazla satiyor. Bu pazarci iki glinde
toplam kag kg karpuz satmistir?

Cozim:

9) Bir spor salonundaki koltuklarin 3050 tanesi
dolu, 2280 tanesi bostur. Buna goére spor
salonu dolu oldugunda salonda toplam kag kisi
olur?

Cozim:

10) Bir pazarci birinci glin 1808 kg domates
satiyor. ikinci giin ise birinci giinden 170 kg
fazla satiyor. Bu pazarci iki glinde toplam kacg
kg domates satmistir?

Gozum:




